MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE ”XUTDHP IIETHP”
I'a6poso, 10. 10. 2009 r.

ume npezume Gpamunus Knac

yuunuue 2pao

1. Croiinocrra Ha wu3pasa 3010.681 —2010.681 e:

A) 1000 b) 1368810 B ) 2049810 TI') 68100 ) 681000
2. Konko paBHOCTpaHHU TPUBI'BIHUKA MMa Ha YepTeka’?

A)9 b) 10 B) 12 13 ) 15

3. Haii-mankoTo deTupumudpeHo dYmcio, kKoero ce 3amucBa ¢ mudpure 0, 3, S u 7 e
ymHOxkeHo ¢ 11. ITpoussenenuero e:

A)39270 B) 33627  B)38577  TI) 7530 JD) 55407

4. Coopstr Ha 10 uncna e 750. Kak me ce mpoMeHH TO3M cOOp, aKO BCAKO OT 4YMClaTa ce
yBeJIUYHd 8 IbTU?

A) me ce yBenuun 80 mpTH b) me ce yBemmau ¢ 80 B) me ce yBenmmum ¢ 8
I') me ce yBenmnuu 8 mbTH M) HsMa ma ce mpoMeHu
5. Kaksa gact ot 1 kxunmometsp ca 200 metpa?

1 1 200 200 1
A) — B)— B)—— n = —
) 200 100 1000 ' 00 %0

6. IIpaBobreinuk nMa obukonka 20 ¢cM W IBDKMHA Ha enHa oT crpanute 4 cM. Hamepere
JULETO HA IpYT NPaBOBI'BIHMK CBhC CTPaHH, JBa IIbTU MO-ABJTH OT CTPAHUTE Ha IBPBUSL.

A) 24 b) 48 B) 96 I') 40 1) 80

7. B cpenara Ha e3epo UMa BOJHA JIMJIMSL. 3a €IUH JIeH T4 yBelIu4yaBa pa3MepuTe cu 3 bTH, a
3a 27 THU TOKpHBA LSJIOTO €3epo. 3a KOJKO IHU TOKPHBA TPETHHKA OT €3epOoTo?

A)9 b) 26 B)3 I 25 )6

8. B nBe msnoxOenu 3amu Ha Jloma Ha Xymopa m carmpata B ['abpoBo mma o06mo 78
nocetutenu. Korato or emnara 3ama wuznszatr 30 gy, a oT apyrata — 36 gyui,
MOCETUTENNTE B JIBETE 3&JIM Ill€ OCTaHAT Mo paBHO. Konko mocerurenn mma BBB BTOpara
3ana’?

A) 42 B) 39 B) 12 T) 48 I0) 36



9. Tlapaxonq wu3mmHAnm 51 KM cpelly TEYEHHETO Ha elHA peKa 3a 3 4Yaca W ce BbpHAI
o0OpartHO cbe ckopocT 25 km/4. KakBa € ckopocTTa Ha TEYCHHETO Ha pekara ?

A)8xm/a  b) 5 km/q B) 4 xm/q I') 10 xm/g J) 21 xkm/q

10. B mapkoBa ajies 1o npaBa JuHUA ca 3acaaeHu 10 qpbBuera Ha pascrosaue 10 MeTpa emxHo
oT npyro, a Ha OyneBapa — 100 npwBYeTa chilo Ha pazcrosHue 10 MeTpa €THO OT JPYToO.
Konko netH Pa3CTOAHUCTO MCXKAY IIBPBOTO U MOCICAHOTO APBHBYC B AJICATA € MO-MAJIKO OT
Pa3CTOSTHUETO MKy TBPBOTO U TIOCJICAHOTO JIpbBYEe Ha OyneBapma’?

A) 10 B) 11 B) 100 ) 90 D 9

11. /laneHo e TpuuugpeHo ynucio ¢ uudpa Ha cToTUIUTE 9. AKO Ta3u mudpa ce u3MecTu Ha
MOCIIEAHO MSICTO, III€ c€ TIOMY4YH YKclo, KoeTo € ¢ 216 mo-Manko ot maneHoro. Hameperte
JaJICHOTO YHCIIO.

A) 987 b) 759 B) 975 I 325 J1) HE MOe ma ce onmpenenu

12. VBan pa3TBOpWJI €IMH KaTaJor M OTKbCHAJ JBa mocienoBaTenaHu jucta. COopbpT OT
HOMepaTa Ha CTPaHMULIUTE Ha MBPBUS OTKbCHAT JUCT € 315. Konko e cOopbT OT HOMeparta Ha
CTpaHMIIUTE B KaTajiora, KOMTO TOW BUXKIA ?

A) 315 B) 313 B) 317 ) 319 D 321

13. COopbT OT TOJWMHHUTE Ha YJICHOBETE HAa CEMEWCTBO, CHCTOAINIO ce OT Oara, Mmaiika,
IpIIeps U CuH cera € 73 roawHW. bamara e mo-Bb3pacTeH OT Maikara ¢ 3 TOJIWHU, a
JIBIIEpATa € ¢ 2 TOJAWHU TO-TOJNISIMa OT cuHAa. [Ipeaw 4 TroawHM COOPBT OT TOJWHUTE Ha
YJICHOBETE Ha ceMelicTBOTO € Omia 58. Ha koiko roaunu e Oamiara?

A) 34 b) 31 B) 30 I 29 ) 35
14. C xos mudpa TpsiOBa ga ce 3amenu OykBara O, 3a 71a € BAPHO PaBEHCTBOTO
KOJIA + KOJIA = BOJIKA  ?
(Ha paznuunute OyKBU OTrOBapAT pazinyHu LUpH, HA eAHAKBUTE OYKBH — €JHAKBH LUPPH)
A)O b)2 B)4 5 )7

15. Yerupu gaema ca Ha paznuyHa Bb3pacT. COOpbT oT roguHuTe UM € 20, a IpOn3BeICHUETO
e 21 wbTH mo-rojsiMo oT coopa. Ha konko rogwHuM € Hal-mankoTo nere ?

A) 2 b)3 B) 4 )5 ) 6
3agaya nHa Xutsp llernp:

Xutbp llersp HOCH enuH U cbll Opol 31atHU s0BIKKM HAa 4 3aMbka. BxogHuTe BpaTH Ha
3aMblUTe ca BbImeOHW. [lpm mpemMuHaBaHETO Tpe3 BXOJHHUTE BpaTH HA MBPBUS H
YEeTBBPTHUS 3aMbK OpOAT Ha AOBJIKUTE CE YTPOsIBA, a HA BTOPUS U TpeTus ce yaBosiBa. C KOJIKO
sIOBIKY Hali-Manko TpbrBa XuTwp [leThp, ako Hakpas He My ocTaBaT SIOBIKH ?



